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会議録 

会議の名称 西東京市図書館協議会 平成22年度第2回臨時会 

開催日時 平成22年7月15日（木曜日）午後3時から4時まで 

開催場所 田無公民館会議室 

出席者 

委員：浅野委員、一方井委員、吉田豊委員、服部委員、鈴木委員、高

橋委員、小西委員、大澤委員、吉田勉委員、蚊野委員 

事務局：奈良館長、石川副館長、山川庶務係長 

傍聴者 0名 

議題 

1 子ども読書活動推進計画策定懇談会委員の推薦について 

2 諸報告 

3 その他 

会議資料の

名称 
西東京市図書館だより 第38号 

記録方法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会議内容 

○会長： 

時間になりましたので、第2回臨時会を始めます。前回の会議録について特に質

問・意見等がなければ承認します。議題1 子ども読書活動推進計画策定懇談会委員

の推薦について、事務局から説明をお願いします。 

 

○館長： 

 西東京市子ども読書活動推進計画が、平成18年から22年で第1期が終了するため、

今年度第2期策定懇談会委員を選出します。その中で図書館協議会から2名推薦をいた

だきたいということで、今回よろしくお願いします。 

 会議は、8月から今年度6回の開催を予定しています。 

 

○会長： 

 前回から引き続いて服部委員と、今回から鈴木委員にお願いしたいと思いますがい

かがでしょうか。異論がなければ2人にお願いします。 

 続いて諸報告をお願いします。 

 

○館長： 

 （1）6月議会報告について、6月4日から21日までの会期で第2回市議会定例会が開

かれました。 
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一般質問は、共産党の保谷議員から、「東伏見駅周辺の空き店舗を活用した公共サ

ービスに関連して公民館・図書館の設置について」質問がありました。 

主旨は、「東伏見駅周辺の空き店舗に市の施設が設置されることになっているが、

文化振興を推進していくためにも、公民館・図書館施設を整備する考えはないか」と

いうものでした。 

質問に対して、「東伏見駅周辺の空き店舗を利用とした図書館サービスについて

は、現在、準備を進めており、これまでもさまざまな観点からご意見をいただいてい

る。東伏見駅周辺に公民館や図書館を建設する計画は現在ないが、限られた条件の中

でどのような公民館事業や図書館事業を展開できるのか、今後も調査、検討していき

たい。」と教育長が答弁しました。 

また、「西東京市図書館に関する陳情」が出されました。 

陳情内容は、ひばりが丘図書館、柳沢図書館は、保谷駅前図書館と比較して、利用

の状況はおおむね横並びである。公平という見地から同様の形態にするのが妥当であ

るので、ひばりが丘及び柳沢図書館の閉会時間を延長し、祝日を開館することとし、

本陳情は文教厚生委員会委員全委員一致で採択されました。これを受け、図書館では

検討していくことになりました。 

（2）7月1日付人事異動について、4月から欠員となっていたひばりが丘図書館に7

月1日付で、新入職員が配置されました。 

 その他については副館長から説明します。 

 

○副館長： 

 平成21年度図書館事業概要が本日は印刷が間に合いませんでしたので、後日送付し

ます。 

主要な部分を説明させていただきます。 

 市民1人当たりの蔵書冊数及び登録率については、昨年より少しずつ伸びていま

す。 

 貸出数は、昨年度より約13万冊増えています。 

また今年度資料点検の結果、不明資料数が全館で635冊と、全資料数に対する不明

率は0.08パーセントとなり、ICタグ導入効果が充分にあったと考えます。 

昨年度主要事業として、Webレファレンスサービス試行開始と図書館事務事業評価

の実施がありました。 

 

○委員： 

 図書館事業評価について、他自治体から問い合わせ等はありましたか。 

 

○館長： 

 今のところ特にありません。 

 

○会長： 

 ホームページを見たという人は多くいます。 

 

○副館長： 

 施設見学について、日程・場所等を検討していただきたい。 
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○会長： 

 調布市の図書館、特に分館を見て見たい。 

 

○館長： 

 日程については、11月頃で調整させていただきます。 

 

○会長： 

 本日の会議は終了します。次回は、10月28日（木曜日）午後1時からですので、よ

ろしくお願いします。 

 

 


